



**RETURN BIDS TO:**  
**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**  
**Bid Receiving Public Works and Government**  
**Services Canada/Réception des soumissions Travaux**  
**publics et Services gouvernementaux Canada**  
**Room 100,**  
**167 Lombard Ave.**  
**Winnipeg**  
**Manitoba**  
**R3B 0T6**  
**Bid Fax: (204) 983-0338**

## **SOLICITATION AMENDMENT**

## **MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

### **Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du**  
**fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Public Works and Government Services Canada -  
Western Region  
Room 100,  
167 Lombard Ave.  
Winnipeg  
Manitoba  
R3B 0T6

<b>Title - Sujet</b> Boiler Replacement	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> K4A22-180114/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 002
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> K4A22-180114	<b>Date</b> 2017-09-14
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$PWZ-102-10307	
<b>File No. - N° de dossier</b> PWZ-7-40058 (102)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2017-09-26</b>	<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Central Daylight Saving Time CDT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Wiebe, Dallas	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pwz102
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (204) 899-5257 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (204) 983-7796
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Solicitation No. - N° de l'invitation  
K4A22-180114/A

Amd. No. - N° de la modif.  
002

Buyer ID - Id de l'acheteur  
pwz102

Client Ref. No. - N° de réf. du client  
PWGSC K4A22-180114

File No. - N° du dossier

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

## **NOTICE TO TENDERERS**

**Amendment 002 to Solicitation No. K4A22-180114/A is being issued for the following:**

### **1) EXTENSION OF TIME:**

Notice is hereby given that the time for the reception of bids previously due September 19, 2017 is extended to **14:00, September 26, 2017**.

*If your bid has already been forwarded and you wish to revise the same, this revision should reach the Bid Receiving Unit identified before the closing date. The bid number and closing date are to be clearly identified.*

**END OF AMENDMENT 002**

Solicitation No. - N° de l'invitation  
K4A22-180114/A

Amd. No. - N° de la modif.  
002

Buyer ID - Id de l'acheteur  
pwz102

Client Ref. No. - N° de réf. du client  
PWGSC K4A22-180114

File No. - N° du dossier

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

---

Public Works and  
Government Services  
Canada

Addendum No. 1  
Page 1 of 1

---

Solicitation:F2470-1700001/A

September 14, 2017

---

The following changes to the tender documents are effective immediately and will form part of the contract documents:

**1) QUESTIONS AND ANSWERS**

Question #1 - pg # 36 Where proof rolling reveals areas of defective sub-base, remove and replace in accordance with this section at No extra cost.

Please define ?

Answer #1 - Specification Section 31 23 33 – Excavating, Trenching and Backfilling indicates that any cost to re-proof roll sub-base material found to be unsuitable and requiring replacement shall be at no extra cost to DFO. Material cost for sub-base replacement will be paid for by tonnes of material supplied and installed as per the unit price table.

---

Question #2 - pg # 41 pin successive strips of geotextile with securing pins at 2000mm interval at midpoint of lap as indicated.

Please specify type of pin to be used.

Answer #2 - Securing pins and washers: to CSA G40.21, Grade 300W, hot-dipped galvanized with minimum zinc coating of 600 g/m2 to ASTM A123/A123M. Minimum leg length of 150mm.

---

Question #3 - Density testing is it the responsibility of General Contractor or does Fisheries and Oceans do their own testing.

Answer #3 - Density testing is the responsibility of DFO.

---

**END OF ADDENDUM #1**